

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



NÚMERO RUC: 0992677368001 **RAZÓN SOCIAL:** GEOGISCORP S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

REPRESENTANTE LEGAL: JIMENEZ FALCONI CARLOS JAVIER ALEJANDRO MORAN MATILDE ISABEL CONTADOR:

OTROS CLASE CONTRIBUYENTE: OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD: SI **CALIFICACIÓN ARTESANAL:** S/N **NÚMERO:** S/N

FEC. NACIMIENTO: FEC. INICIO ACTIVIDADES: 22/07/2010 FEC. INSCRIPCIÓN: FEC. ACTUALIZACIÓN: 18/08/2010 27/03/2016

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

ACTIVIDADES DE INGENIERIA CIVIL

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: BELLAVISTA Numero: SOLAR 27 Manzana: 8 Referencia ubicacion: A UNA CUADRA DE PACIFICTEL Celular: 0958940388 Telefono Domicilio: 042220766 Email: cjimenez@geogisconsulting.com Telefono Trabajo: 042205768

DOMICILIO ESPECIAL

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
 * ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS ADI
 * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
 * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
 * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
 * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
 * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

ABIERTOS # DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS 1 **JURISDICCIÓN CERRADOS** \ ZONA 8\ GUAYAS O



Código: RIMRUC2016001062722 Fecha: 30/09/2016 13:44:11 PM



REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



0992677368001 GEOGISCORP S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

 No. ESTABLECIMIENTO:
 001
 Estado:
 ABIERTO - MATRIZ
 FEC. INICIO ACT.:
 22/07/2010

NOMBRE COMERCIAL: GEOGIS FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

ACTIVIDADES DE INGENIERIA CIVIL OTRAS ACTIVIDADES DE ASESORAMIENTO EMPRESARIAL Y TECNICO ACTIVIDADES DE ASESORAMIENTO EN GESTION AMBIENTAL ACTIVIDADES DE ANALISIS DE SUELOS Y GEOLOGIA ACTIVIDADES DE MODELAMIENTO Y CONTROL DE INUNDACIONES

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: BELLAVISTA Numero: SOLAR 27 Referencia: A UNA CUADRA DE PACIFICTEL Manzana: 8 Celular: 0958940388 Telefono Domicilio: 042220766 Email: cjimenez@geogisconsulting.com Telefono Trabajo: 042205768



Código: RIMRUC2016001062722 Fecha: 30/09/2016 13:44:11 PM